

**WYJAŚNIENIA 2
DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

„Przebudowa parteru wraz z węzłami sanitarnymi oraz dobudową dźwigu osobowego do budynku Urzędu Gminy w Pietrowicach Wielkich przy ul. Szkolnej 5”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej jako ustawa) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do treści SWZ. W związku z tym Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisów SWZ odnośnie doświadczenia personelu:

z:

- Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą, która będzie pełnić funkcję kierownika budowy robót branży budowlanej, posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń oraz co najmniej 8-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

na:

- **Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń oraz co najmniej 6-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy lub kierownika robót liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.**

z:

- Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności sanitarnej bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi oraz posiadającą co najmniej 6-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

na:

Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności sanitarnej bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi oraz posiadającą co najmniej 4-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika robót liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

z:

- Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności elektrycznej bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi oraz posiadającą co najmniej 6-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika

budowy liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

na:

- **Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności elektrycznej bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi oraz posiadającą co najmniej 4-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika robót liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.**

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę doświadczenia personelu zgodnie z prośbą Wykonawcy.

Pytanie 2:

Wykonawca celem uniknięcia wątpliwości, prosi o potwierdzenie, że pkt 10.3 SWZ dotyczy okoliczności określonych w art. 109 ust. 1 pkt 4 i 7 PZP, a nie okoliczności określonych w art. 109 ust. 1 pkt 2-5 i 7-10 pzp. Zamawiający w pkt. 8.2 lit b SWZ oraz 10.1 lit c, d, e SWZ przewiduje przesłanki wykluczenia z art. 109 ust. 1 pkt 1, 4 i 7 PZP, a nadto załącznik nr 3 do SWZ dotyczy niepodleganiu wykluczeniu na podstawie art. 109 ust. 1 pkt 1, 4 i 7 pzp. Powyższe przesłanki wykluczają także z ogłoszenia o zamówieniu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pkt 10.3 SWZ dotyczy okoliczności określonych w art. 109 ust. 1 pkt 4 i 7 pzp, a nie okoliczności określonych w art. 109 ust. 1 pkt 2-5 i 7-10 pzp.

Pytanie 3:

Czy należy dokonać modyfikacji treści formularza ofertowego poprzez dodanie oznaczenia „Duże przedsiębiorstwo” w pkt 1, w przypadku, gdy Wykonawca nie jest ani mikroprzedsiębiorstwem, ani małym przedsiębiorstwem ani średnim przedsiębiorstwem?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zmodyfikować formularz ofertowy zgodnie z powyższym zapytaniem.

ZMIANA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 137 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający informuje, że modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w niżej wymienionych punktach:

Pkt. 8.1.d) SWZ otrzymuje brzmienie:

d) zdolności technicznej lub zawodowej:

- Wykonawca winien wykazać, iż nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną, obejmującą w swoim zakresie roboty budowlane o podobnym charakterze o wartości co najmniej 1.500.000,00 zł brutto;

- Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń oraz co najmniej 6-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy lub kierownika robót liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

- Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności sanitarnej bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi oraz posiadającą co najmniej 4-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika robót liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

- Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia zawodowe w zakresie uprawnień budowlanych w specjalności elektrycznej bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi oraz posiadającą co najmniej 4-letnie doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika robót liczone od dnia uzyskania uprawnień. Podczas realizacji robót budowlanych kierownik winien być stale obecny na budowie.

Pkt 10.3 SWZ otrzymuje brzmienie:

3. „Wykonawca nie podlega wykluczeniu w okolicznościach określonych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2 i 5 lub art. 109 ust. 1 pkt 4 i 7, jeżeli udowodni zamawiającemu, że spełnił łącznie następujące przesłanki:...”

Zamawiający informuje, że modyfikuje treść Oświadczenia o spełnianiu warunków – załącznik nr 4 do SWZ.

W załączeniu zał. nr 4 do SWZ – Oświadczenie o spełnianiu warunków – PO MODYFIKACJI.

Zamawiający informuje, że modyfikuje treść Formularza ofertowego – załącznik nr 8 do SWZ.

W załączeniu zał. nr 8 do SWZ – Formularz ofertowy – PO MODYFIKACJI.

Zamawiający informuje, że nie zostały dokonane zmiany treści inne, niż wprost zacytowane w niniejszym piśmie.

Sporządzając ofertę przetargową należy uwzględnić powyższe zmiany i złożyć ofertę wykorzystując zaktualizowane załączniki.